

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ
ПРОТОКОЛ № 2**

(по наказу начальника управління від 23.02.2021 № 24)

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників територіального управління Служби судової охорони
у Сумській області**

м. Суми

12 березня 2021 року

ПРИСУТНІ:

Голова Комісії:

Петренко І.В.

Члени Комісії:

Максименко О.М.

**полковник Служби
судової охорони**

Івашина А.В.

**підполковник Служби
судової охорони**

Ніколенко А.В.

запрошені:

Адміністратор:

старший лейтенант

Служби судової охорони Секірка С.І.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Сумській області є правомочним.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Петренка І.В., який повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони від 23.02.2021 № 24 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Сумській області», а саме:

контролера I категорії 1 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Сумській області (з місцем дислокації м. Шостка) – 1 (одна) посада;

контролера II категорії 1 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Сумській області (з місцем дислокації м. Шостка) – 2 (дві) посади.

Голова Комісії Петренко І.В., запропонував затвердити такий **Порядок денний** на 12 березня 2021 року:

1. Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Сумській області.

2. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.
3. Проведення співбесіди та визначення її результатів.
4. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити запропонований порядок денний на 12 березня 2021 року.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: адміністратора Комісії старшого лейтенанта Служби судової охорони Секіркину С.І., яка повідомила, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали кандидати:

на посаду контролера I категорії 1 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Сумській області (з місцем дислокації м. Шостка):

Дюндік Олександр Олексійович;
Попченко Сергій Володимирович;
Старченко Олена Володимирівна.

на посаду контролера II категорії 1 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Сумській області (з місцем дислокації м. Шостка):

Белясник Ганна Федорівна;
Захарченко Ольга Олексіївна;
Одинець Антон Олександрович;
Фокіна Віта Миколаївна;
Шеремет Геннадій Володимирович;
Шевченко Катерина Сергіївна;
Шкільна Юлія Сергіївна.

Кандидат на посаду контролера II категорії 1 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони Захарченко Ольга Олексіївна до конкурсу не допущена у зв'язку із поданням документів не в повному обсязі, а саме – не надала медичну довідку закладу охорони здоров'я про відсутність протипоказань до фізичних навантажень, копію трудової книжки та фотокартки.

Документи всіх інших кандидатів відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затвердженими наказом начальника територіального управління Служби судової охорони від 23.02.2021 № 24 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Сумській області», про що кандидатів було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ними документів на участь у конкурсі.

ВИСТУПИЛИ: голова Комісії Петренко І.В. запропонував визнати подані документи вищезазначених осіб такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити їх до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами, окрім Захарченко Ольги Олексіївни та поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: визнати подані документи кандидатів такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та такими, що подані у встановленому порядку. Допустити кандидатів до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами, окрім Захарченко Ольги Олексіївни.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Петренка І.В. який повідомив, що відповідно до Порядку, для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно з пунктом 31 розділу VI Порядку про проведення конкурсу та відповідно до вимог «Тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони», затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57.

Усі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі тестів.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу до Служби проводиться на об'єктах спортивної інфраструктури Сумського державного університету із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов, з дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» та в присутності лейтенанта Служби судової охорони Руденка В.А., начальника медичної служби, за адресою: вул. Римського-Корсакова, 2, м. Суми.

Для оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів на посади співробітників Служби судової охорони залучений експерт: майор Служби судової охорони Калайдов В.Л., начальник служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації. Від Комісії присутній полковник Служби судової охорони Івашина А.В.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів передано адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів та передано для оголошення голові Комісії.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії Петренко І.В. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів на зайняття вакантних посад Служби, а саме:

контролера I категорії 1 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Сумській області:

Дюндік Олександр Олексійович – зараховано;
Попченко Сергій Володимирович – не зараховано;
Старченко Олена Володимирівна – зараховано,
контролера II категорії 1 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони
територіального управління Служби судової охорони у Сумській області:
Белясник Ганна Федорівна – зараховано;
Одинець Антон Олександрович – зараховано;
Фокіна Віта Миколаївна – зараховано;
Шеремет Геннадій Володимирович – не зараховано;
Шевченко Катерина Сергіївна – не зараховано;
Школьна Юлія Сергіївна – не зараховано.

Голова Комісії Петренко І.В. запропонував затвердити результати рівня
фізичної підготовленості та допустити до наступного етапу конкурсу:

Белясник Ганну Федорівну;
Дюндіка Олександра Олексійовича;
Одинця Антона Олександровича;
Старченко Олену Володимирівну;
Фокіну Віту Миколаївну.

Питання поставлено на голосування:

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити результати перевірки рівня фізичної
підготовленості.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голова Комісії Петренко І.В. запропонував відвести кожному
кандидату для співбесіди 5-7 хвилин. Запропонував обговорити перелік вимог до
професійної компетентності кандидатів, за якими оцінювати результати
співбесіди.

ВИСТУПИЛИ: член Комісії Ніколенко А.В., який запропонував виділити
1-2 хвилини для презентації себе кожним із кандидатів.

ОБГОВОРИЛИ: доцільність здійснювати оцінювання результатів
проходження співбесіди за переліками вимог до професійної компетентності, які
вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників територіального управління Служби судової охорони у Сумській
області.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: відвести кожному кандидату для проходження співбесіди 5-
7 хвилин, у тому числі 1-2 хвилини – для презентації себе кожним кандидатом.
Здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за вказаним
переліком вимог до професійної компетентності відповідно до умов проведення

конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Сумській області.

ВИСТУПИЛИ: Голова Комісії Петренко І.В. та присутні члени Комісії: полковник Служби судової охорони Івашина А.В., підполковник Служби судової охорони Ніколенко А.В. та Максименко О.М. ставили запитання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом Комісії індивідуально та було зафіксовано у відомості про результати співбесіди, які передано адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Сумській області, яку передано для оголошення голові Комісії.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Петренка І.В., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників Служби, а саме:

контролера І категорії 1 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Сумській області:

Дюндік Олександр Олексійович – 9,8;

Старченко Олена Володимирівна – 12,8,

контролера ІІ категорії 1 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Сумській області:

Белясник Ганна Федорівна – 12,5;

Одинець Антон Олександрович – 13,0;

Фокіна Віта Миколаївна – 4,3 (по трьом критеріям набрала 0,5 балів та менше);

На підставі п. 57 Порядку кандидати, які під час проходження співбесіди отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, вважаються такими, які не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до загального рейтингу.

Голова Комісії Петренко І.В. запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди таким чином:

кандидата на посаду контролера ІІ категорії 1 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Сумській області: Фокіну Віту Миколаївну вважати такою, яка не пройшла конкурсний відбір та не може бути включена до загального рейтингу;

затвердити результати оцінювання проходження співбесіди інших кандидатів та вважати такими, які пройшли співбесіду.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: кандидата на посаду контролера ІІ категорії 1 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби

судової охорони у Сумській області: Фокіну Віту Миколаївну вважати такою, яка не пройшла конкурсний відбір та не може бути включена до загального рейтингу;

затвердити результати оцінювання проходження співбесіди інших кандидатів та вважати такими, які пройшли співбесіду.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голова Комісії Петренко І.В. повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг кандидатів, результати якого виглядають таким чином:

контролер І категорії 1 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Сумській області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Старченко Олена Володимирівна	12,8	1
2.	Дюндік Олександр Олексійович	9,8	2

контролера ІІ категорії 1 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Сумській області:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Одинець Антон Олександрович	13,0	1
2.	Белясник Ганна Федорівна	12,5	1

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Петренка І.В., який вніс пропозицію за результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби визначити переможцями конкурсу таких кандидатів:

контролера І категорії 1 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Сумській області:

Старченко Олену Володимирівну,

контролера ІІ категорії 1 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Сумській області:

Одинця Антона Олександровича;

Белясник Ганну Федорівну.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: визначити переможцями конкурсу:

на посаду контролера І категорії 1 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Сумській області:

Старченко Олену Володимирівну,

на посаду контролера ІІ категорії 1 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу

охорони територіального управління Служби судової охорони у Сумській області:
 Одинця Антона Олександровича;
 Белясник Ганну Федорівну.

Голова Комісії Петренко І.В. зазначив, що на підставі пункту 68 Порядку кандидати, які є другими за результатами конкурсу, відповідно до рейтингу, мають право на призначення на посаду протягом одного року з дня проведення відповідного конкурсу, якщо така посада стане вакантною, а також у разі, коли переможець конкурсу відмовився від зайняття посади або йому буде відмовлено у призначенні на посаду за результатами спеціальної перевірки.

Зокрема: на посаду контролера І категорії 1 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Сумській області:

Дюндіка Олександра Олексійовича.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії оголошується закритим.

Голова Комісії:		_____	Петренко Ігор Вячеславович
		(підпис)	
Члени Комісії:	полковник Служби	_____	Івашина Андрій Вікторович
		(підпис)	
	підполковник Служби	_____	Ніколенко Андрій Васильович
		(підпис)	
		_____	Максименко Олена Миколаївна
		(підпис)	